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EL COEFICIENTE DE
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1.QUE ES EL COEFICIENTE DE ARIACION\
En estadistica, cuando se desea hacer referencia a
la relacion entre el tamafio de la media vy la
variabilidad de la variable, se utiliza el coeficiente
de variacion (suele representarse por las siglas
"CV.".
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2.USO DEL COEFICIENTE DE VARIACION

El Coeficiente de variacion Se utiliza para comparar la
dispersion (variacion) de conjuntos de datos de medidas
diferentes o con medias aritméticas diferentes. Palabras
clave: Coeficiente de variacion, dispersion, variable, datos,
comparar.

@ Férmula Porcentual del Coeficiente de Variacion (CV)
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I5.EJEMPLOS DE COEFICIENTE DE VARIACION\

Ejemplo 1:

Una poblacién de alumnos tiene una estatura media de 160 cm con una desviacion estdndar de 16 cm.
Estos mismos alumnos, tienen un peso medio de 70 kg con una desviacidn estandar de 14 kg. ;Cudl de las
2 variables presenta mayor variabilidad relativa?

Solucidn:

Vamos a comparar la dispersioén de 2 variables, la estatura y el peso, usando el coeficiente de
variacion.
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Podemos que ver que CVP > CVE , por eso, el peso de esta poblacion de alumnos tiene mayor variabilidad

relativa que la estatura.




